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1. Vélaszoljon roviden az aldbbiakra:

a., Adja meg a C nyelvben hasznalhaté 4 tipus nevét! (van, amelyik két sz6bol all) (2p)

b., Mit jelent az 12 =r1-12 Gsszeg, ha rl és r2 azonos tipusu vektorelemekre mutaté pointerek? (3p)

¢., Mutassa be a C egyetlen haromoperandusos operatorat egy konkrét kifejezéssel! (6p)

d., Miért szoktuk beemelni a program elejére az stdio.h headerf4jlt? (3p) Mik lehetnek egy C

blokkutasitas dsszetevéi? (3p)

€., Definialjon egy 12 karakteres karaktervektort! (2p)

f., Mutassa be azt a ciklusszervezd utasitast egy kis példaval, amelyik olyankor is alkalmazhatd, ha
eléfordulhat, hogy a ciklusmag egyszer sem fut le! (4p)

. Ertékelje ki az aldbbi kifejezéseket ! Adja meg a kifejezések részmiiveleteinek értékét is !

a., 3-9%2-1 (2p)

b., (5+3,7,8) (3p)

C., (g=k=1k*="7+g) (3p)

d., Igaz, vagy hamis az alabbi kifejezés,ha A=1;B=3;C=6;D=1;
'(A>=B||(C<D)) (3p)

e., Bontsa fel a kdvetkezd kifejezést prefixes, normal és postfixes miiveletekre:
vl *=jt++* k-- +7 (3p)

Mi lesz v1 értéke, ha kiértékelés el6tt i = 3; k =2; és vl = 3; értékadésok torténtek? (3p )

. frjon C programot a kovetkezé feladatra: =
Billentylzetrdl bekért 66 egész szam koziil ki kell iratni azokat, amelyeknek a hdromszorosa 5.2 és
9.8 kozé esik! (deklardcio: 3p, ciklus: 2p, bekérés: 2p, feltétel: 4p, kiiratds: 3p = 14p)

. Irjon C programot a kivetkez feladat megoldéséra:
Kérjen be egy egész szamot billentyiizetrdl, majd toltson fel két valos vektort a szimnak megfeleld
darabszamu elemmel! Az elsé vektor elemeit tekintse egy raktarban térolt anyagféleségek
mennyiségeinek, a masik vektor elemeit pedig egyetlen termék legyartasdhoz sziikséges
anyagféleségek mennyiségének! Egy adott indexérték mindkét vektorban azonos anyagféleséget
jelol. Hatdrozza meg, hany darab termék allithaté el a raktarban tarolt mennyiségek
felhasznélasaval! (hanyadosok minimuma) (12p)

.{rjon C programot a kivetkez feladat megoldasara:
Billentytizetrdl bekért darabszamu adathdrmasokat kell beolvasni harom vektorba. (bekérés: Ip,
beolvasds:5p)
Az azonos indexi értékeket egy szamhdarmasként értelmezve, meg kell szamlélni, hogy hany
adatharmasra igaz az, hogy az elsdé és a mésodik szdm szorzata nagyobb a harmadik szam
négyzeténél. .(ciklus: 3p, feltételalkalmazds: 8p, szamladlds:2p)
Meg kell hatérozni az ilyen szdamharmasok elso értékeinek a minimumaét. (ciklus, elozdvel egyezhet
is: 3p, ciklusmag: 4p, min.: 1p)
Ki kell iratni a két eredményt. (2p)

(5. feladat: programszerkezet: Ip, deklardcio: 4p; 2.'34p)

Ertékelés: 0-50p: 1; 51-63p: 2; 64-76p: 3; 77-89p: 4; 90-100p: 5.



